

Вырезка из газеты

КОКЧЕТАВСКАЯ  
ПРАВДА

от 1 . 8 . НОЯ . 1962

г. Кокчетав

Газета № . . .

## В ТЕАТРАХ ЦЕЛИННОГО КРАЯ

В Целинном крае начался театральный сезон. Русский драматический театр открыл его спектаклем по пьесе белорусского драматурга Андрея Макаенка «Левониха на орбите». С большим успехом прошла премьера пьесы Николая Погодина «Третья патетическая», поставленная этим же коллективом. Северо-Казахстанский областной театр драмы открыл сезон премьерой «Глеб Космачев» по пьесе Михаила Шатрова.

Главное место в репертуаре татров занимают произведения на темы современности. Например, в планах Целиноградского драматического театра пьесы «Человек выше своей судьбы» Ильи Сельвинского, «И снова бой...» Юлия Чепурина, «Жизнь и преступление Антона Шелестова» по повести Григория Медынского «Честь».

В театральные коллективы пришло в этом году много молодежи.